
Oktober 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1.Lenkerenden abschrauben und die orig.
   Spreizer komplett herausnehmen

2.Spreizdübel und Spreizer wie in Bild 1
   mit Hammer und Durchschlag oder 
Schraube
   durch Einschlagen vormontieren. Der
   konische Teil des Spreizers muss dabei 
nach
   unten zeigen! 
   Spreizer bis zum Einrasten eintreiben 
   (Bild 1.1)

3.In beide Lenkerenden die vormontierten
   Spreizdübel(A) stecken und wie in Bild 2
   jeden Handprotektor mit je 1 x Unterlage 
M8
   Alu(B) und 1 x Zylinderkopfschraube
   M8x50(C) leicht anschrauben, damit der
   Protektor bis zur endgültigen Einstellung
   Weiterhin verdreht werden kann!

Installation

1. Remove the bar ends and the original 
spreader parts.

2. Hit the threaded spacer in the spreader 
part with hammer and screw (or other suitable 
tool) downwards (photo 1) so that the spacer 
snaps inside spreader part (photo 1.1).  
Conical part of the spreader needs to be 
facing down.

3. Push the preassembled spreaders (A) in 
both bar ends as shown in photo 2 and install 
hand guards with each 1 x alum. flange 
spacer M8 (B) and 1 x cylinder head screw 
M8x50 (C).  
Do not tighten screws yet so that guards can 
still be adjusted.

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen regelmäßig 
kontrollieren! Die Klemme passt nur an 
22mm Lenker! Nach der Montage 
Lenkeinschlag und Freigang von 
Kupplungs-und Bremshebel prüfen!

Attention! Important tips, information:

Check the tightness of fasteners in 
regular intervals!
Clamp only fits the 22mm handlebar.
Make sure clutch and brake lever 
movement is not hindered!
Use thread locking compound on 
fasteners!

Lieferumfang:

1 x Handprotektor links
1 x Handprotektor rechts

Montagematerial Stahllenker:

4 x Klemme Kunststoff
2 x Distanz D16 Alu
2 x Distanz D18 Alu
2 x Spreizdübel
2 x Spreizer
2 x Unterlage M8 Alu
2 x Zylinderkopfschraube M8x50
4 x Linsenkopfschraube M6x40
2 x Linsenkopfschraube M6x20
6 x U-Scheibe M6 klein
2 x U-Scheibe M6 groß
2 x Mutter sesi M6

Contains:

1 x Hand guard left
1 x Hand guard right

Mounting material for steel handlebar:

4 x Clamp plastic
2 x Spacer D16 Alum.
2 x Spacer D18 Alum.
2 x Threaded spacer
2 x Spreader part
2 x Flange spacer M8 Alum.
2 x Screw cylinder head M8x50
4 x Screw dome head M6x40
2 x Screw dome head M6x20
6 x Washer M6 small
2 x Washer M6 large
2 x Nylock nut M6

01-040-7001/7002/7003/7004/7005-0

Anleitung: Handprotektor GD für 
Stahllenker Suzuki DL 650 V-Strom 

                  

Installation Instructions: Hand
Guard Hardware Steel bar DL 650  

                  

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122

22

AA
BB

CC

11

1.11.1

!!!!!!!!

December 2007December 2007



3.13.1

44

4.14.1

Links/
Left
Links/
Left

Rechts/
Right
Rechts/
Right

DD

EE

FF

GG

HH

II
JJ

KK

GG

HH

HH

Oktober 2007

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-040-7001/7002/7003/7004/7005-0

Montage

4.Die Klemmen auf beiden Seiten je wie
   folgt verschrauben (Bilder 3/3.1 und 4/4.1):
   

(D) Distanz D16 Alu
(E) Distanz D18 Alu
(F) Klemme Kunststoff
(G) Linsenkopfschraube M6x40
(H) U-Scheibe M6 klein
(I)  Mutter sesi M6
(J) U-Scheibe M6 groß
(K) Linsenkopfschraube M6x20

Installation

4. Install the clamps on both side (as shown 
on photos 3/3.1 and 4/4.1):
   

(D) Spacer D16 Alum.
(E) Spacer D18 Alum.
(F) Clamp plastic
(G) Screw dome head M6x40
(H) Washer M6 Small
(I)  Nylock nut M6
(J) Washer M6 large
(K) Screw dome head M6x20

33

December 2007December 2007


